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Instrukcja Bezpieczeństwa 

Kategoria Produktu: Ramki na dyski i zaślepki 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje Dotyczące Bezpieczeństwa: 

Prosimy o uważne przeczytanie poniższej instrukcji przed rozpoczęciem montażu lub 
użytkowania produktu. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. Niewłaściwe użytkowanie 
lub montaż może prowadzić do uszkodzenia sprzętu lub stanowić zagrożenie dla 
użytkownika. 

Ogólne Środki Ostrożności: 

1. Przeznaczenie: Produkt przeznaczony jest wyłącznie do montażu wewnątrz 
kompatybilnych obudów komputerowych, serwerowych lub innych urządzeń 
elektronicznych, zgodnie ze specyfikacją techniczną. Nie używaj produktu do 
innych celów. 

2. Przechowywanie: Przechowuj produkt w suchym miejscu, z dala od wilgoci i 
ekstremalnych temperatur. Przechowuj poza zasięgiem dzieci i zwierząt. 

3. Małe Elementy: Zestaw może zawierać małe elementy montażowe (np. śruby). 
Istnieje ryzyko zadławienia w przypadku połknięcia. Przechowuj je poza 
zasięgiem małych dzieci. 

4. Nie jest zabawką: Produkt nie jest przeznaczony do zabawy. 

Bezpieczeństwo Podczas Montażu: 

1. Odłącz Zasilanie: Zawsze upewnij się, że komputer lub urządzenie, w którym 
montujesz ramkę/zaślepkę, jest całkowicie odłączone od zasilania 
elektrycznego (wyjmij wtyczkę z gniazdka sieciowego) przed rozpoczęciem 
jakichkolwiek prac instalacyjnych. Dotykanie elementów pod napięciem grozi 
porażeniem prądem! 

2. Ochrona ESD: Zastosuj środki ostrożności chroniące przed wyładowaniami 
elektrostatycznymi (ESD), takie jak opaska antystatyczna lub dotknięcie 
uziemionego metalowego elementu obudowy przed dotknięciem komponentów 
elektronicznych. Wyładowania elektrostatyczne mogą uszkodzić wrażliwe 
podzespoły komputera. 

3. Ostre Krawędzie: Zachowaj szczególną ostrożność podczas montażu. Niektóre 
elementy metalowe mogą posiadać ostre krawędzie lub narożniki. Zaleca się 
używanie rękawic ochronnych, aby uniknąć skaleczeń. 
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4. Instrukcja Urządzenia: Postępuj zgodnie z instrukcją obsługi komputera, 
serwera lub obudowy, w której instalujesz produkt. Upewnij się, że 
ramka/zaślepka jest kompatybilna z danym urządzeniem. 

5. Prawidłowy Montaż: Używaj tylko dostarczonych lub zalecanych elementów 
montażowych (np. śrub). Upewnij się, że ramka/zaślepka oraz ewentualnie 
montowany w niej dysk są stabilnie i prawidłowo zamocowane. Nie dokręcaj śrub 
zbyt mocno, aby nie uszkodzić gwintów lub komponentów. 

6. Nie Używaj Siły: Nie używaj nadmiernej siły podczas montażu. Jeśli element nie 
pasuje, sprawdź jego orientację, kompatybilność i czy nie ma żadnych przeszkód. 

7. Przepływ Powietrza (Zaślepki): W przypadku montażu zaślepek w wolnych 
zatokach, upewnij się, że ich instalacja nie blokuje w sposób krytyczny przepływu 
powietrza wewnątrz obudowy, co mogłoby prowadzić do przegrzewania się 
innych komponentów. 

Użytkowanie i Konserwacja: 

1. Brak Konserwacji: Produkt jest elementem pasywnym i zazwyczaj nie wymaga 
specjalnej konserwacji. 

2. Czyszczenie: W razie potrzeby czyść produkt suchą, miękką szmatką. Nie używaj 
płynnych środków czyszczących ani rozpuszczalników. Upewnij się, że urządzenie 
jest odłączone od zasilania przed czyszczeniem wewnętrznych komponentów. 

Potencjalne Zagrożenia i Ostrzeżenia: 

• Ryzyko Skaleczenia: Ostre krawędzie metalowych elementów. Używaj rękawic 
ochronnych. 

• Ryzyko Porażenia Prądem: Praca wewnątrz urządzenia podłączonego do 
zasilania. Zawsze odłączaj zasilanie przed montażem/demontażem. 

• Ryzyko Zadławienia: Małe elementy montażowe. Przechowuj poza zasięgiem 
dzieci. 

• Ryzyko Uszkodzenia Sprzętu: Nieprawidłowy montaż, wyładowania ESD, użycie 
nadmiernej siły. Postępuj ostrożnie i zgodnie z instrukcjami. 

Utylizacja: 

Zużyty produkt należy traktować jako odpad elektroniczny lub zgodnie z materiałem, z 
którego jest wykonany (metal, plastik). Utylizuj go zgodnie z lokalnymi przepisami i 
regulacjami dotyczącymi gospodarki odpadami. Nie wyrzucaj razem ze zwykłymi 
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odpadami komunalnymi. Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub punktem zbiórki 
odpadów, aby uzyskać informacje na temat prawidłowej utylizacji. 

Pomoc Techniczna: 

W przypadku wątpliwości dotyczących montażu lub kompatybilności produktu, 
zapoznaj się z dokumentacją techniczną urządzenia, w którym ma być on zainstalowany, 
lub skonsultuj się z wykwalifikowanym technikiem komputerowym. 

 

Uwaga: Ta instrukcja zawiera ogólne wytyczne bezpieczeństwa dla wskazanej kategorii 
produktów. Zawsze należy zapoznać się ze specyficzną dokumentacją dostarczoną z 
konkretnym produktem, jeśli taka istnieje. 

 


